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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου 2023 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς: Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη 
           
Θέμα: «Απαιτείται άμεση ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Λιβαδειάς και των 
υπόλοιπων δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του νομού Βοιωτίας» 

 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Το Κέντρο Υγείας Λιβαδειάς (πρώην Π.Ε.Δ.Υ.) – όπως όλα τα Κέντρα Υγείας της 
χώρας – στοχεύει στην αποτελεσματική εξυπηρέτηση, τη φροντίδα και την 
πρωτοβάθμια περίθαλψη των πολιτών.  
Η εν λόγω δομή υγείας, έως το 2014 απασχολούσε τριάντα (30) γιατρούς και 
μικροβιολογικό εργαστήριο, παρέχοντας υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας 
με γιατρούς σχεδόν όλων των ειδικοτήτων. 
Τη σημερινή εποχή, που η αναγκαιότητα της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας είναι 
αποδεδειγμένη και η πανδημία την κάνει ακόμη πιο επίκαιρη, στον νομό Βοιωτίας ο 
θεσμός της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας έχει αφεθεί σε πλήρη εγκατάλειψη.  
Μετά την αναγκαστική αποχώρηση δεκάδων γιατρών το 2014 από την μνημονιακή 
υποχρέωση της μείωσης του αριθμού των δημοσίων υπαλλήλων (λες και αυτοί 
περίσσευαν) με πλήρη άγνοια των επιπτώσεων στη δημόσια υγεία, σήμερα 
υπηρετούν στο ΚΥ Λιβαδειάς,  έξι (6) γιατροί και ένας προσωπικός γιατρός από το ΚΥ 
Αλιάρτου, με δυο (2) υπό προθεσμία μέχρι τον Ιούνιο του 2023,  λόγω παράτασης 
και χωρίς καμία πρόσληψη γιατρού, εδώ και 9 χρόνια. 
Επειδή οι πολίτες αναμένουν από την Κυβέρνηση να προβεί στις αναγκαίες ενέργειες 
ουσιαστικής ενίσχυσης του Εθνικού Συστήματος Υγείας,  
Επειδή η στήριξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας είναι καίριας σημασίας, καθώς 
αφενός προλαβαίνει, θεραπεύει και αποκαθιστά περιστατικά σε τοπικό επίπεδο 
αποφεύγοντας τη μη αναγκαία προσφυγή στο νοσοκομείο, και αφετέρου συμβάλλει 
στην δραστική́ μείωση του κόστους των υπηρεσιών υγείας, 
Επειδή η υποστελέχωση του Κέντρου Υγείας Λιβαδειάς πλήττει την δυνατότητα 
παροχής αποτελεσματικών και ολοκληρωμένων υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας 
υγείας, με συνέπεια την ταλαιπωρία των πολιτών, 
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Επειδή η αναβάθμιση της λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Λιβαδειάς με προσλήψεις 
γιατρών και νοσηλευτών, είναι αναγκαία προκειμένου να επιτελέσουν την αποστολή  
της βελτίωσης των υπηρεσιών τόσο ως προς την περίθαλψη όσο και σε σχέση με την 
αγωγή, πρόληψη και προαγωγή της υγείας του τοπικού πληθυσμού, 
 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Σκοπεύετε να προχωρήσετε στην ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Λιβαδειάς 
τόσο σε προσωπικό όσο και σε υλικοτεχνική υποδομή και - αν ναι- πότε και με 
ποιο τρόπο;  

2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός της Κυβέρνησης για τη λειτουργία του ΚΥ Λιβαδειάς 
και των άλλων δομών δημόσιας πρωτοβάθμιας υγείας του νομού Βοιωτίας και 
τις παρεχόμενες από αυτές υπηρεσίες; 

3. Πώς αντιμετωπίζει η Κυβέρνηση τις αποδεδειγμένα υποβαθμισμένες υπηρεσίες 
υγείας στον νομό Βοιωτίας; 

 
Ο Ερωτών  Βουλευτής 

 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 
 
 

 




